



**ДЕПАРТАМЕНТ
ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

Ленина пр., д. 111, г. Томск, 634069
тел/факс (3822) 512-530
E-mail: k48@obluko.tomsk.gov.ru
ИНН/КПП 7021022030/701701001
ОГРН 1037000082778

Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям областных государственных общеобразовательных организаций

18.01.2014 № 140/01-08

на № 07-6744 от 29.12.2016

Об использовании в работе методических материалов по вопросам организации обучения детей с расстройствами аутистического спектра

Уважаемые руководители!

Департамент общего образования Томской области направляет для использования в работе методические пособия по организации комплексного сопровождения детей с расстройствами аутистического спектра, подготовленные Федеральным ресурсным центром Министерства образования и науки Российской Федерации, созданным на базе Московского государственного психолого-педагогического университета:

«Адаптация образовательной программы обучающегося с расстройствами аутистического спектра»;

«Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с расстройствами аутистического спектра»;

«Формирование жизненных компетенций у обучающихся с расстройствами аутистического спектра».

Представленная в методических пособиях система работы по организации процесса обучения детей с расстройствами аутистического спектра по адаптированным основным образовательным программам, не противоречит требованиям федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Методические пособия адресованы руководителям образовательных организаций, педагогам, психологам, родителям (законным представителям) и другим специалистам, работающим с детьми с расстройствами аутистического спектра.

Методические материалы являются рекомендательными и примерными, так как реальная работа образовательной организации зависит от особенностей социальной ситуации в муниципальном образовании, состава педагогического коллектива и его готовности к учету разнообразия особых образовательных потребностей обучающихся.

Методические материалы размещены на сайте Департамента общего образования Томской области в разделе «Деятельность - Основные Направления Деятельности - Реализация права детей с ОВЗ и инвалидностью на образование – ФГОС детей с ОВЗ», <https://edu.tomsk.gov.ru/fgos-detej-s-ovz>.

Дополнительно сообщаем, что Федеральный ресурсный центр Министерства образования и науки Российской Федерации осуществляет подготовку и обучение специалистов работе с детьми, имеющими расстройства аутистического спектра в формате вебинаров, семинаров, конференций, стажировок, о также осуществление консультативной поддержки родителям, имеющим детей с расстройствами аутистического спектра и педагогам, в том числе в режиме онлайн.

Информация о деятельности Федерального ресурсного центра Министерства образования и науки Российской Федерации размещена на официальном сайте <http://autism-frc.ru>.

Приложение: на 359 л. в 1 экз. в формате pdf.

Начальник Департамента

И.Б. Грабцевич